Onucanue BXOJHBIX NdHHBIX

LlesounciieHHoe 3HaYeHHWe B IeCITUYHOM (hopmare.

Onucanue BBIXOJHBIX TdHHBIX

BriBog pe3ysibTaTa B ciieytoiiieM Buzie: Number of digits: «konruectBo 1judp»
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BbIBOZI Number of digits: total
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/Inng long int num:/

int total = 0;

Het
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daiiy1 main.cpp

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{

long long num;
int total = 0;

cin >> num;

if (num == 0)

{

cout << "Number of digits: 1";

exit(0);

while (num !'= Q)

{

total += 1;

num /= 10;

}

cout << "Number of digits: " << total;

return(0);

TecTrupoBaHue

BxogHbIe JaHHBIE

OkuziaemMble BbIXO/IHbIE
JlaHHbIEe

dakTHuecKue BBIXO/JIHbIE
JdaHHbIe

0 Number of digits: 1 Number of digits: 1
-5 Number of digits: 1 Number of digits: 1
65473 Number of digits: 5 Number of digits: 5




6 Number of digits: 1 Number of digits: 1
15 Number of digits: 2 Number of digits: 2
-1234 Number of digits: 4 Number of digits: 4
575463464574 Number of digits: 12 Number of digits: 12
-1234567891012 Number of digits: 13 Number of digits: 13
92233720368547758079 Number of digits: 19 Number of digits: 19
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